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INFORMAČNÍ SERVIS
obce Mikulovice 

č. 4/2016

www.mikulovice.cz

Nechtěj být člověkem, který je úspěšný, ale člověkem, který za něco stojí. 

Albert Einstein.

Mgr. Roman Šťastný, starosta
tel.: +420 584 459 021
e-mail: starosta@mikulovice.cz

Jiří Šimík, místostarosta
tel.: + 420 584 459 029
e-mail: mistostarosta@mikulovice.cz

Úřední hodiny obecního úřadu:
PO, ST: 07:00 hod. – 17:00 hod. / ÚT, ČT: 07:00 hod. – 15:00 hod. / PÁ:07:00 hod. – 13:30 hod.

ID: 9fmbcrk / fax: 584 429 195

www.facebook.com/oumikulovice

Kontakty

MŠ Široký Brod - Kulturní léto 2016 - Dny obce Mikulovic
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Firemní papíry Kamenictví Liemert
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Od 1. srpna 2016 obnovuje provoz zubní ordinace v Mikulovicích

MDDr. Alena ŠEDOVÁ, Aludentia s.r.o., Sokolská 374 (zdravotní středisko) 
Objednávat se lze telefonicky již od 18. července 2016
Tel. 775882909
e-mail: info@aludentia.cz

OBNOVENÍ PROVOZU ZUBNÍ ORDINACE

Kulturní léto 2016 – Dny obce Mikulovice

Informace obecního úřadu 

Červen je v Mikulovicích už tradičně spojen s oslavami, které letos nesly jméno „Kul-
turní léto 2016 – Dny obce Mikulovice“. Stejně jako i v minulých letech se jednalo  
o třídenní program, jenž odstartoval již v pátek 17. června dopoledne dnem otevře-
ných dveří v Domě s pečovatelskou službou Soužití 2005. Slavnostní mše svatá večer 
symbolicky zahájila oslavy. V kostele se poté konal varhanní koncert a v sále kultur-
ního domu se divákům představil DS Kantoři s inscenací hry „Odjezd nejistý“. Hlav-
ní program oslav se konal v průběhu sobotního odpoledne a večera na návsi před 
obecním úřadem, kam jeho účastníky přivedla v průvodu zlatohorská garda. Staros-
ta Mikulovic a hosté z partnerských obcí přijeli kočárem a po úvodním slově Roma-
na Šťastného pódium obsadili ti nejmenší. Svá vystoupení zde předvedly děti z MŠ 
Mikulovice a MŠ Široký Brod. Pak přišlo trochu pohybu v podání souboru New Flash 
a tanečního kroužku ZŠ Mikulovice. Obrovský aplaus sklidila i letos zumba žen z TJ 
Sport Mikulovice, tentokrát doplněná vystoupením dětí z tanečního studia Yesdance.  
Své umění předvedly i mažoretky za doprovodu jesenického Dechového orchestru 
mladých. Pohyb vystřídal humor v podání imitátora Libora Pantůčka a zlato v hrdle 
zaznělo při vystoupení Pavlíny Říhové a Zuzany Glauschové. Pro děti byl připraven 
bezpočet nafukovacích atrakcí a zájemci si mohli prohlédnout i výškovou techniku 
SDH Zlaté Hory a HZS Jeseník s ukázkou slaňování. U řady stánků bylo možné ukojit 
hlad i žízeň, koupit si cukrovou vatu nebo jiné dobroty. Večer se divákům představila 
polská skupina ONigrek a k tanci a poslechu hrál Radek Švábek. S příchodem tmy 
prozářila náves ohnivá show a hluboko do noci si lidé mohli vychutnávat staré pecky 
v podání kapely „Legendy se vrací“. Kdo se probudil do slunečného rána, ani nepo-
znal, že se na návsi ještě před několika málo hodinami odehrával bouřlivý kulturní 
program. Zmizelo pódium, stánky, stany, stoly i lavice a nikde se nepovaloval ani je-
den papírek. Oslavy v neděli zakončila mše svatá v kostele sv. Mikuláše a pořadatelé 
se za rok budou muset hodně snažit, aby překonali letošní ročník. Ostatně nejlépe to 
vyjadřují slova starosty Romana Šťastného k akci, která proběhla za podpory Evrop-
ské unie a byla financovaná z Fondu mikroprojektů Euregionu Praděd: „Chtěl bych 
poděkovat všem účastníkům Dnů obce Mikulovice – vystupujícím, návštěvníkům  
i všem, kteří se na jejich zdárném průběhu podíleli.“ 

za redakční radu Pavel Macháček
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Mikulovické hry 

Memoriál Ivana Dosta – poděkování

Pozvánka na akci Týden pro seniory

Dne 25. června 2016 jsme se zúčastnili již 5. ročníku Mikulovických her, které se 
letos konaly v Nové Vsi v Horách - části Mikulovice. Jako již tradičně se těchto her 
kromě domácích zúčastnily Mikulovice u Pardubic, Znojma a Jeseníku. 
Stejné zůstaly i disciplíny, ve kterých se soutěžilo (kopaná 6+1, hasičský sport a stol-
ní tenis). Doplňkovou disciplínou, kterou si v letošním roce vybrali domácí, byla vy-
bíjená.
Všichni občané, kteří se vydali reprezentovat obec, zaslouží velkou pochvalu. Po 
dlouhé cestě, která trvala 6 hodin, podali velmi dobré výkony a vzorně reprezentovali 
naši obec. Hasiči ze Širokého Brodu a stolní tenisté své soutěže vyhráli. Fotbalisté 
skončili na 3. místě, i když prohráli pouze jeden zápas. V doplňkové disciplíně spo-
lečný tým hasičů a fotbalistů obsadil po velkém boji druhé místo. Po těchto vyni-
kajících výkonech se nám podařilo obhájit vítězství z minulého roku a opět přivést 
putovní pohár do naší obce.

Roman Šťastný, starosta

Dovolte mi touto cestou poděkovat FK Mikulovice i ostatním zainteresovaným za zor-
ganizování již druhého ročníku Memoriálu Ivana Dosta, který se konal dne 9. červen-
ce 2016. Jednalo se o fotbalový turnaj, kde ani tak moc nešlo o sportovní výsledek, 
jako o realizaci vzpomínkové akce na člověka, který pro obec Mikulovice i pro místní 
fotbalový klub, za víc jak dvacetiletou kariéru starosty, udělal mnohé. Nejsem fotba-
lový nadšenec, a tak mi odpusťte, že neuvedu výsledek turnaje. V tuto chvíli mi spíš 
jde o to poděkovat všem, kteří se zúčastnili jako hráči i jako organizátoři a na Ivana  
v tento den důstojně vzpomněli.

Drahomíra Dostová

V loňském roce jsme poprvé uspořádali setkání všech seniorů z Mikulovic u příle-
žitosti Mezinárodního dne seniorů a to v prostorách Soužití 2005 o. p. s. Jelikož se 
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Nový školní rok bude zahájen dne 1. září 2016 v 8:00 hod. v sále OÚ Mikulovice. Po 
slavnostním zahájení se pouze žáci 1. třídy ještě setkají se svojí třídní učitelkou a ro-
diči ve své třídě. Zde budou rodičům předány informace k organizaci školního roku.

Mgr. Ivana Látalová

Chtěla bych touto cestou poděkovat p. Ireně Sedlákové za provedení besedy se žáky 
8. třídy v rámci předmětu Pč - péče o dítě. Paní Sedláková s dcerou Emilkou sezná-
mila děti se starostmi a radostmi péče o dítě do jednoho roku života. Také děkuji ve-
dení MŠ Mikulovice za možnost navštívit toto předškolní zařízení a pomocí výkladové 
hodiny seznámit žáky s výchovou a vzděláváním této věkové kategorie. Opět v rámci 
Pč - péče o dítě.

Mgr. Marta Ostrá

1. Park - žijou tam hmyzí a živočichové.
2. Okrasná bylina - kopřiva. Jahoda je keř.
3. ? se zvětší tlak - tlakostrojem.
4. Překlad v Rj - Prazvani Raise. (Zazvoň Raise) - bráním se!
5. ? polovodič - vede elektrický proud jen na 50 %.
6. Slovní druhy -... přípravná jména.
7. ? je to oáza - je rostlina nebo prales která má takové větve dolů.
8. ? kontinent se nachází v polárních oblastech - polární kontinent.
9. „ Ani zadarmo kuře nehrabe.“
10. 2-domá rostlina - vždycky jsou minimálně 2 u sebe.

Mgr. Marta Ostrá

Začátek školního roku 2016/2017

Poděkování

Slovní perličky žáků naší školy

akce velmi vydařila, rádi bychom v ní i letos pokračovali a to ve větším rozsahu. Na  
24. záři 2016 plánuje Mikulovický spolek aktivních seniorů výlet. Více informací na-
jdete na plakátech v obci Mikulovice. V prostorách Soužití 2005 o. p. s. proběhne dne 
29. září 2016 sportovně zábavné setkání seniorů, kde si budete moci zasportovat, 
pobavit se při společenských hrách a soutěžích nebo jen tak posedět u malého ob-
čerstvení. Soutěže budou probíhat v době od 13:30 do 15:30 hod. Máte možnost se 
akce zúčastnit v jakoukoli dobu, která vám vyhovuje. Nejste časově vázání na jednot-
ný čas. Hlavní program chystáme na sobotu 1. října 2016 v době od 13:00 do 17:00 
hod. znovu v prostorách Soužití 2005 o. p. s. A na co se můžete těšit? Tak např. na 
slavnostní vyhlášení vítězů ze sportovního odpoledne, prohlídku a promítání fotek 
z akcí spolků, malé občerstvení a bohatý kulturní program. Každý příchozí senior 
obdrží malou upomínku.

za organizátory Hana Klimčiková

Zprávy ze Základní školy Mikulovice
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Do letošní soutěže ve sběru starého papíru se zapojilo 15 žáků naší školy. Téměř 
všichni se stali zachránci stromů, neboť nasbírali více než 50 kg papíru. Vítězem 
soutěže se stal Adam Mikeska z 8. třídy (zachránil 7 stromů), druhé místo obsadila 
Kateřina Plašilová z 9. třídy (6 stromů) a třetí místo zaujala Aneta Kapustová z 5. třídy 
(4 stromy). 
Společným úsilím jsme shromáždili více než 2 tuny papíru. Výtěžek z prodeje papíru 
bude věnován na „adopci na dálku“.
Děkuji všem dětem i dospělákům, kteří se do soutěže zapojili.

Veleslava Guziurová

Soutěž Zlatý modřín

Hned na začátku června se uskutečnil kurz 3. ročníku. 
Pod vedením pana Jurise (terénního sociálního pracovníka) jsme měli připravený 
bohatý program plný her. Po celou dobu kurzu dělal každý z nás vylosované osobě 
dobrého anděla, neustále jsme si hlídali, zda se do nás nenápadně nezakouslo klíště 
(kolíček na prádlo) a učili jsme se, že jsme všichni součástí jednoho kolektivu a že se 
jeden bez druhého neobejdeme. 
Zapojili jsme se do mnoha sportovních aktivit a věřte, že nebylo vůbec lehké přijít na 
to, jak mnohé zvládnout tak, aby byla dodržena všechna pravidla. Nakonec se nám 
ale vždy podařilo překonat úskalí kolektivní spolupráce.
Na kurzu jsme měli možnost poznávat přírodní a kulturní krásy Zlatohorska. Navští-
vili jsme muzeum a kostel ve Zlatých Horách, na Rejvízu jsme se prošli po povalo-
vém chodníku na Mechové jezírko a vyzkoušeli jsme si tkaní v tkalcovském muzeu, 
vyslechli si poutavé vyprávění pana Kozluka na Zlatorudných mlýnech.
Počasí se vydařilo, děti byly spokojeny. Co se jim líbilo nejvíce? Někomu hra na žel-
vičky či na pavouka, jinému hra na bombu a povodeň, někdo byl nadšen stravou  
a ubytováním na chatě Rejvíz, někteří budou dlouho vzpomínat na to, jak se brodili 
potokem, a mnozí projevili velkou dávku solidarity při hře na postižené.
Děkuji všem dětem, paní vychovatelce Modlákové, panu Jurisovi a jeho synu Františ-
kovi za zdárný průběh kurzu.

Veleslava Guziurová

Dětské divadlo
Shrnutí:
- 9. června 2016, od 9:00 - 13:00 hod.
- 5 souborů
- 5 vedoucích
- 5 porotců
- 70 vystupujících
- diváci z řad dětí MŠ a ZŠ
- vítěz - O Bedřichovi - Malé divadlo Jeseník - ocenění „nej“hereckých výkonů
- pořadatel - ZŠ Mikulovice, OÚ Mikulovice
- „x“ - tý ročník

Kurz 3. třídy

Mikulovický škrpál



7

Ve dnech 30. srpna - 2. září 2016 proběhne zápis žáků k pravidelné docházce do 
školní družiny u vedoucí vychovatelky Ivy Krajčíkové ve školní družině. Rodiče musí 
osobně vyplnit zápisový lístek a rozsah docházky. Zároveň se seznámit s Vnitřním 
řádem a režimem školní družiny dne 30. - 31. srpna od 8:00 - 12:00 hod. a dne 1. - 2. 
září od 8:00 - 15:00 hod.

Iva Krajčíková, vedoucí vychovatelka ŠD

- kladná odezva
Příští rok se znovu sejdeme!
Děkujeme za finanční příspěvek Sdružení měst a obcí Jesenicka.

Mgr. Marta Ostrá

Zápis do školní družiny při ZŠ Mikulovice

Mimořádné akce, aktivity školní družiny 
při ZŠ Mikulovice

Stalo se již dlouholetou tradicí, že žáci základní umělecké školy po 7 - 9letém stu-
diu 1. stupně a 4letém studiu 2. stupně své hudební dovednosti představí veřejnosti.  
A tak jsme mohli slyšet 5. května 2016 v Kapli v Jeseníku absolventku klavírní hry 
Elišku Alföldiovou (vyučující V. Pavelková), jejího bratra kytaristu Jaroslava ze třídy  
p. uč. A. Slámky na koncertě 19. května a zpěvačku Kateřinu Švarcovou, která vystou-
pila pod vedením p. uč. Beťákové na koncertě 10. května. Dne 17. května absolvova-
la hru na klavír Daniela Fialová, která předvedla klavírní verze filmových melodií.  
A dle slov její p. uč. V. Střížové podala svůj životní výkon - zahrála krásně. Klavíristé To-
máš Lužík (absolvent 1. stupně), Anežka Kabátová a Alžběta Dvořáková (absolventky  
2. stupně) si pod vedením p. uč. L. Polcrové připravili svůj samostatný koncert na  
12. května. Tomu odpovídal rozsáhlý a náročný repertoár, který museli zvládnout. 
Na své vystoupení si pozvali také hosty - Kláru Dvořákovou, jejíž hra na housle byla 
pěkným zpestřením koncertu. Libor Alföldi „pomohl“ Tomášovi v závěrečné skladbě 
jinak velmi krásného a zdařilého koncertu - skladbě Conguest of Paradise pro 2 kla-
víry skladatele Vangelise. Všem absolventům blahopřejeme a přejeme jim v životě 
mnoho úspěchů a šťastných chvil.
Měsíc květen patří k nejnáročnějším. Starší žáci dolaďovali formu na svá absolvent-
ská vystoupení a ostatní pilně nacvičovali stupnice a skladby na postupové zkoušky. 
Sestavili jsme ze skladeb nejpilnějších žáků pohádkový příběh, který jsme zahráli 
dětem mikulovické školky. Hudební pohádka se líbila a naše děti byly rády, že si 
mohly ve chvilce volna před vystoupením zahrát s hračkami a stavebnicemi, protože 
takové prostě doma nemají. Takový byl 25. květen 2016.

Naši letošní absolventi
Zprávy ze ZUŠ
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Tradiční květnový koncertík v DPS jsme odložili na 10. června 2016, na kterém se 
představily převážně malé děti. Starší žákyně zazpívaly a zahrály 17. června 2016 
při příležitosti Dne otevřených dveří v Domě s pečovatelskou službou v Mikulovi-
cích. Děkujeme za pohoštění, které s velkou péčí připravili klienti penzionu společně  
s pečovatelkami. Domácí štrúdl byl neodolatelný a palačinky výborné…

Poděkování a velká pochvala všem dětem, které se zúčastnily mnoha koncertů, pře-
hlídek a vystoupení v naší obci a dalších místech našeho regionu. Přejeme dětem 
hezké prázdniny a rodičům klidnou dovolenou.

za pobočné třídy ZUŠ Lenka Polcrová

Dny obce Mikulovice jsme zahájili v pátek dopoledne Dnem otevřených dveří v našem 
Domě s pečovatelskou službou. Těšili jsme se na pozvané hosty i návštěvníky, kteří 

Červnová setkání se seniory

Závěrem velké poděkování

Den otevřených dveří v Domě 
s pečovatelskou službou

Školní rok 2015/2016 uběhl jako voda a nastalo nám všem krásné období plného 
sluníčka a zaslouženého odpočinku k načerpání nových sil pro další práci. Děkujeme 
všem rodičům za celoroční spolupráci a případnou inspiraci k naší práci. Odcházejí-
cím dětem do 1. třídy ZŠ i jejich rodičům přejeme vstup tou správnou nohou do nové 
etapy života a nově příchozím dětem do naší MŠ, aby pobyt mezi námi byl pro ně co 
nejpříjemnější. 
Upozorňujeme rodiče nejmenších dětí, které nastupují ve školním roce 2016/2017 
do MŠ Mikulovice na tzv. „zvykací týden“ - termín 29. - 31. srpna 2016, kdy mohou 
se svými dětmi navštívit MŠ a usnadnit tak svému dítěti přechod z rodiny do nového 
prostředí.
Přejeme vám krásné prázdniny a v září se na vás těšíme.

za kolektiv MŠ Libuše Ondrášová, učitelka

Na Bukovci 1, 790 84 MIKULOVICE

IČ: 26873265    DIČ: CZ26873265
tel.: 584 429 143   mob.: 775 200 811 
e-mail: info@souziti2005.cz www.souziti2005.webnode.cz
č.ú.: 35-5927210217/0100, KB a.s.

Mateřská škola Mikulovice

Zprávy ze Soužití 2005, o. p. s.

Zprávy z MŠ
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Sotva ukončila organizace SOUŽITÍ 2005, o. p. s., Na Bukovci 1, 790 84 Mikulovice 
jeden školní rok Akademie 3. věku, už chystá 6. ročník Akademie 3. věku ve školním 
roce 2016/2017. Seniorům se v uplynulém ročníku líbily všechny lekce – vzpomeňme 
cvičení paměti, péči o zuby, či kondiční cvičení pro seniory. Ze všeho největší úspěch 
měl ovšem výlet do Glucholaz s průvodcem Pavlem Macháčkem. Samozřejmě, výlet 
je z celého školního roku vždycky nejlepší. Všichni senioři úspěšně obstáli v závě-
rečném testu z celoročního vzdělávání, a pak už se jen na poslední lekci dobře bavili  
u bohatého občerstvení, při muzice pana Františka Knápka, než obdrželi na rozlou-
čenou pamětní list o úspěšném absolvování školního roku.

Akademie 3. věku v Mikulovicích

se přišli podívat, jak naši senioři bydlí a tráví čas a jaké zázemí má pečovatelská 
služba v naší obci. Původní záměr uspořádat akci na zahradě DPS kvůli počasí sice 
nevyšel, ale i v jídelně akce proběhla slavnostně a bezproblémově. Moc si vážíme 
návštěvy starostů a místostarostů z obce Hradec-Nová Ves, Mikulovice a Písečná, 
kteří si při své náročné práci udělali na nás čas a zastavili se za našimi klienty na kus 
řeči. Velmi nás potěšila také návštěva kolegů a uživatelů z Centra sociálních služeb  
v Jeseníku, Domu s pečovatelskou službou v České Vsi a kolegyň z Domova důchodců 
ve Zlatých Horách. Pečlivě připravený celodenní program a bohaté občerstvení jsme 
přichystali nejen pro návštěvníky, ale i pro naše klienty, kterým jsme tímto chtě-
li zprostředkovat zábavu a potěšení. Poděkování patří nejen všem zaměstnancům, 
kteří se podíleli na přípravě a akci samotné, ale také všem vystupujícím – dětem ze 
Základní školy v Mikulovicích s paní učitelkou Lužíkovou, malým dětem z Mateřské 
školy v Mikulovicích s učitelským doprovodem, pěveckému sboru Trvalky pod ve-
dením Soni Moravcové, muzikantovi panu Františku Knápkovi s manželkou, dětem 
ze Základní umělecké školy v Mikulovicích s paní učitelkou Beťákovou a Polcrovou  
i country taneční skupině Čekanky pod vedením Lidky Pláškové. Děkujeme všem za 
návštěvu a přízeň a těšíme se na další příjemné setkání.

Mgr. Štěpánka Beníčková 
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Studenti Virtuální univerzity třetího věku v Mikulovicích úspěšně ukončili kurz Osob-
ní finance, který byl obzvláště náročný. Zasloužili si závěr semestru náležitě osla-
vit, takže jsme jeli 26. června 2016 na výlet do Polska na nedaleký zámek Moszna, 
jeden z nejkrásnějších a nejznámějších zámků na území Slezska. Prohlédli jsme 
si zámek, zahradu, stylovou restauraci, kostel, hřebčín i trénink parkurových koní. 
Všichni absolventi na závěr obdrželi Pamětní listy z České zemědělské univerzity 
v Praze, Provozně ekonomické fakulty a potvrzení o ukončení semestru do svého 
výkazu o studiu. 
V zimním semestru na nás čeká studium kurzu GENEALOGIE. HLEDÁME SVÉ PŘED-
KY. Kurz posluchače seznámí se základními pojmy z oblasti genealogie (rodopisu)  

Studium virtuální univerzity 3. věku

Pro účastníky A3V nyní připravujeme opět řadu zajímavých vzdělávacích přednášek, 
zábavných lekcí a pochopitelně i výlet na závěr školního roku. Setkání se uskuteční 
převážně v prostorách Komunitního centra v Mikulovicích, Sokolská 475, a to v úterý 
odpoledne, 1x za měsíc, od 15:30 do 17:30 hod. Začínáme 20. září 2016. Maximální 
počet účastníků je 45 osob. Účast na všech přednáškách není povinná. Přihlášky 
jsou k dispozici v DPS Na Bukovci 1, Mikulovice i na www.souziti2005.webnode.cz.  
Spolu s podáním přihlášky účastníci zaplatí na celý rok částku ve výši 500 Kč. Kon-
taktní osoba Mgr. Štěpánka Beníčková podá všem novým zájemcům bližší informace 
i na tel. 775 200 811.

PŘIHLÁŠKA ÚČASTNÍKA 6. ROČNÍKU AKADEMIE 3. VĚKU

jméno:

příjmení:

datum narození:

adresa:

telefon:

e-mail: 

podpis:

Vyplněním, podepsáním a odevzdáním přihlášky dáváte souhlas s tím, že údaje o Vás 
a Vaší přihlášce budou shromažďovány a používány v souladu s platnými právními 
předpisy, zejména se zákonem č. 101/2000 Sb. o ochraně osobních údajů a změ-
ně některých zákonů a dále dle příslušných ustanovení Občanského zákoníku, jakož  
i příslušných norem Evropské unie. Údaje o Vaší přihlášce jsou shromažďovány. In-
formace o přihláškách nejsou poskytovány třetím stranám.
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Letos proběhl již 19. ročník největšího fotbalového turnaje základních škol v Evro-
pě. Ve dvou  věkových kategoriích nastupuje do turnaje na 80 tisíc chlapců a děvčat 
ve věku 6 - 11 let. Naše základní škola vyslala do okresního finále, které proběhlo  
28. dubna 2016 v Jeseníku, dvě družstva:
kategorii mladších 1. - 3. třída a kategorii starších 4. - 5. třída. 
Vítězové okresního finále postupují vždy do krajského finále, které se 18. května 2016 
konalo v Olomouci na  Andrově stadionu. Krajští vítězové poté postupují do celore-
publikového finále (na konci května ve Vítkovicích). 
A protože se mladšímu družstvu podařilo vyhrát v Jeseníku – výhry nad ZŠ Jeseník  
a Česká Ves, remíza se ZŠ Bělá pod Pradědem a tudíž postoupili do Olomouce, vydali 
jsme se za pěkného počasí na krajské finále (podařilo se zatím pouze 2x). 
Do tohoto finále se probojovali: ZŠ Heyrovského (Sigma Olomouc), ZŠ Sluneční (FK 
Šumperk), ZŠ Přerov a ZŠ Prostějov. 
Naši malí „borci“ v prvním zápase prohráli s Olomoucí 5:0, ve druhém zápase jsme 
remizovali s Přerovem 1:1, ale byl to „smolný“ zápas, protože kluci byli lepší než 
soupeř. Ve 3. utkání se Šumperkem jsme prohráli 5:0. Do posledního zápasu jsem 
se snažil kluky motivovat, protože výhra by znamenala 3. místo, ale bohužel jsme 
prohráli 3:2. 
Domácí tým a tým ze Šumperka jsou samozřejmě fotbalově dál, protože mají velký 
výběr hráčů, ale v ostatních zápasech byli kluci vyrovnaní, jen chybělo pověstné „fot-
balové štěstí“. 
V průběhu turnaje byla pro hráče i rodiče připravena autogramiáda hráčů Tomáše 
Kalase, Miloše Buchty a Michala Reichla. 
Tento turnaj reprezentovali: Martin Kalný, Daniel Kňazovčík, David Stojar, Adam Slá-
ma, Martin Látal, Martin Lužík, Jaroslav Maňur, Petr Hanúsek, Matyáš Pruchnický, 
Václav Hinšt. 
Kluci (i trenér) odjížděli na turnaj s novými dresy a dalším krásným sportovním vyba-

Ohlédnutí za turnajem

Spolky obce Mikulovice

a poskytne jim informace o tom, jak začít pátrat po svých předcích. Zájemci o stu-
dium si mohou vyzvednout přihlášku v Domě s pečovatelskou službou Na Bukovci 
nebo se dostavit v říjnu na první lekci. Garantem studijního programu je Provozně 
ekonomická fakulta (PEF) ČZU v Praze. Cena kurzu je 300 Kč. Virtuální lekce probí-
hají 1 x za 14 dní ve středu dopoledne na Komunitním centru, vedle Mateřské školy  
v Mikulovicích. Všichni noví zájemci jsou srdečně vítáni.

Mgr. Štěpánka Beníčková 
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V pátek 24. června proběhla na hřišti v Mikulovicích malá rozlučka s našimi malými 
fotbalisty. Počasí bylo nádherné, tatínci si zahráli fotbálek proti svým ratolestem, 
maminky se staraly o dobroty a všichni jsme si to moc užili. Po zápase proběhlo 
zhodnocení sezóny a rozloučení s Adamem Korytářem a Peťou Vondrkou, kteří už  
s námi (kvůli věku) nemohou hrát, ale věřím, že budou pokračovat s fotbalem i na-
dále. Děti dostaly dort, spoustu dalších dobrot, medaile, pamětní listy – za MSR-
PDŠ jim je předala Hanka Klimčiková. Moc děkuji VŠEM, kteří mi pomohli finanč-
ně i organizačně – bez nich by nebylo možné pro děti zakoupit občerstvení, dárky  
a „rozlučku“ uspořádat.  Jsem rád, že se celá sezóna povedla a věřím, že ta další 
bude také úspěšná, děti budou hrát s chutí, radostí a rodiče je budou nadále podpo-
rovat a přibude také více diváků na zápasech. 
Ještě jednou velké díky.

Libor Sláma, trenér

Rozloučení s fotbalovou sezónou

vením, o které se postarali: Autodoprava Břetislav Látal, s. r. o. a Auto-Pneu Martin 
Látal, s. r. o., kterým bych chtěl osobně touto cestou za všechno moc poděkovat. 
Všechny děti z fotbalových přípravek FK Mikulovice jsou nadšeny, spokojeny a všichni 
si toho vážíme. 
Velké poděkování však patří všem klukům, kteří se nezalekli silnějších soupeřů  
a bojovali ze všech sil, reprezentovali základní školu a do budoucna věřím, že tuto 
fotbalovou zkušenost dále zúročí. 
Děkuji ZŠ Mikulovice za možnost kluky doprovázet, paní učitelce Marcele Lužíkové  
a v neposlední řadě všichni děkujeme firmě Kamitiro s. r. o., která nás na turnaj  
i zpět domů v bezpečí dopravila, a MSRPDŠ za úhradu nákladů na tento „výlet“.  
A na závěr moc, moc děkuji všem rodičům, kteří své děti podporují, pomáhají a fandí.

Libor Sláma, trenér
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Víte o tom, že už i do Mikulovic dorazily olympijské hry? A kdy že to bylo? No přece 
5. června 2016 na hřišti FK Mikulovice u příležitosti Dne dětí. A jelikož to byly první 
olympijské hry, odpovídalo tomu nejen oblečení rozhodčích ale i disciplíny. 
Ale začněme od začátku. Olympijský oheň byl na hřiště dovezen v kočáru taženým 
koňmi a slavnostně zažehnut v 14:15 hod. Před zapálením ohně nás všechny uvítaly 
hlasatelky Iva a Šárka, které rovněž přítomné seznámily s historií olympiády a první-
mi soutěžemi. Svou premiéru měla nová členka MSRPDŠ Lucka Nepožitková, která 
dětem vydávala startovní kartičky. Poté se děti rozeběhly po hřišti a plnily disciplíny 
– hod oštěpem, skok do dálky, hod kladivem, střelba z luku. Za odměnu obdržely na 
stanovištích malou sladkost. Po zdárném absolvování všech disciplín dostaly děti 
olympijskou medaili a plyšáka. V průběhu odpoledne mohly děti využít skákací hrad, 

Den dětí

V sobotu 18. června 2016 proběhl v České Vsi v Hotelu Zlatý Chlum otevřený šachový 
turnaj pro hráče ročníku 1998 a mladší, jak registrovaných tak i neregistrovaných.
Zúčastnilo se 50 dětí od pěti do patnácti let ve čtyřech kategoriích. Kategorie 5 - 7  
let, 8 - 10 let, 11 - 13 let a 14 - 15 let. Z Mikulovic jely pouze 3 děti. Ale výsledky měly 
krásné. Oběd byl zajištěn v místní restauraci ve vlastní režii a také byl využit. Vítězo-
vé kategorií obdrželi poháry, medaile a ceny. Také všichni ostatní účastníci obdrželi 
medaile a ceny. Po turnaji měli možnost navštívit místní plavecký bazén a využít tak 
jednu hodinu plavání zdarma. 
V průběhu turnaje měli dospělí možnost se zúčastnit exkurze v Řetězárně Česká 
Ves.
Turnaj byl ukončen vyhlášením výsledků kolem třetí hodiny odpolední.

Irena Gvizdová 

Českoveský šachový turnaj

Od 10. do 12. června 2016 proběhlo v chatovém táboře v Bělé pod Pradědem víken-
dové soustředění šachistů. 
Děti si užily víkend v pěkném, klidném prostředí tábora. Program měly bohatý. Užily 
si šachového sportu (přednášky, řešitelské soutěže, simultánky, šachové kvízy,…), 
ale i nešachových aktivit (sport, hry, soutěže, táborák,…).
Sešlo se celkem 35 dětí a v neděli po obědě se rozjely domů. Mnoha z nich se domů 
vůbec nechtělo.

Víkendové soustředění malých šachistů
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V polovině května jsme se společně vydali na čtyřdenní výpravu do Prahy. Během 
našeho pobytu jsme si prošli historickou část Prahy, Hradčany, svezli jsme se lodí 
po Vltavě, prohlédli Muzeum Karlova mostu. Jedno odpoledne jsme strávili v Aqua-
parku.  Prošli jsme se noční Prahou, okolí Hradčan, prohlédli chrám sv. Víta. Během 
naší výpravy jsme měli i podrobnou exkurzi na letišti Václava Havla. Celý výlet do 
Prahy se nám podařil. Domů jsme se vrátili všichni spokojeni. 

Děkujeme touto cestou obci Mikulovice za příspěvek na akci.

Protože jsme se umístili v okresním kole na 1. místě, vydali jsme se v sobotu  
4. června 2016 spolu s Vlčaty a Světluškami z Jeseníku brzy ráno autobusem do Ko-
jetína na krajské kolo závodu. Za náš oddíl závodila šestka v sestavě: Šimíková Marie, 
Audýová Alžběta, Švarcová Nikola, Tota Čeněk, Šulík Alexandr a Jan Koranda. Počasí 
nám po celý den přálo a tak jsme strávili celý den venku na slunci. Po vyběhnutí na 
trasu plnila šestka různé úkoly, ve kterých prokazovala znalosti přírody, tělesnou 
zdatnost, znalosti zdravovědy, orientaci v přírodě a v neposlední řadě i skautské do-
vednosti. Slunce hodně pálilo a tak slupina doběhla do cíle hodně schvácená. Velké 
překvapení nás však čekalo při vyhlašování 
výsledků. Naše šestka vyhrála první místo 
a postoupila tak do celostátního kola, které 
proběhne v září v Novém městě nad Metují.
Děkujeme všem za vzornou reprezentaci a 
držíme pěsti v celostátním kole. Děkujeme 
i obci Mikulovice za příspěvek na dopravu 
na závody.

Za 3. oddíl Mikulovice Dana Benčová

Praha 2016

Závody Vlčat a Světlušek - krajské kolo 

Skauti a skautky Mikulovice

projížďku na koních nebo kočárem. K dispozici bylo i dětské hřiště. 
Loni jsme vám slibovali nový Den dětí a myslím, že se nám změna povedla. 
Děkujeme FK Mikulovice z. s. za bezplatný pronájem hřiště a obci Mikulovice za po-
skytnutý finanční příspěvek. 

za MSRPDŠ Hana Klimčiková 
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Jde vidět, že vás soutěž „Poznejme svou obec a okolí“ baví, proto je tu další soutěžní 
fotografie! 
Na poslední stránce je zveřejněna v pořadí již čtvrtá soutěžní fotografie a vaším úko-
lem je zjistit, odkud je záběr pořízen. Správnou odpověď pak odešlete do 31. srpna 
2016 elektronicky na e-mail: informacniservis.m@seznam.cz nebo napište na lístek 
a ten vhoďte do uzavřené schránky, která je umístěna na vstupních dveřích obecního 
úřadu v 1. patře. Nezapomeň-
te uvést své jméno a kontakt – 
email nebo telefon. Anonym-
ní odpovědi nemohou být do 
soutěže zařazeny.
Ze správných odpovědí vylo-
suje redakční rada vítěze, kte-
rý obdrží drobnou cenu.

Těšíme se na vaše správné 
odpovědi!

V čísle 3/2016 byl pořízen zá-
běr na hodiny kostela Povýše-
ní sv. Kříže v Široké Brodě

Ze správných odpovědí byla 
vylosována paní Šárka Za-
pletalová, která již obdržela 
drobnou cenu od obce Miku-
lovice. Gratulujeme! 
Všem ostatním soutěžícím 
děkujeme za odpovědi! 

za redakční radu 
Vladimíra Hromádková 

Soutěž

Připomínáme vám, že máte možnost zapojit se do dění v obci tím, že si nenecháte 
své názory pro sebe, ale sdělíte je nám ostatním. 
Napište nám, co vás v obci trápí, co byste chtěli vylepšit, na co byste rádi upozornili, 
co byste chtěli pochválit či zkritizovat. Každý příspěvek bude otištěn a mohou se pak 
k němu vyjádřit i ostatní spoluobčané. Samozřejmě, že nebudeme zveřejňovat pří-
spěvky anonymní nebo ty, které budou obsahovat vulgarizmy a osočování.
Své příspěvky prosím zasílejte na email: informacniservis.m.@seznam.cz nebo v pí-
semné podobě vložte do uzavřené schránky na vstupních dveřích obecního úřadu  
v 1. patře.

za redakční radu Vladimíra Hromádková

Vaše témata
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Okénko do historie

Mikulovický fotbal v polovině 60. let skomíral a fanoušci jen vzpomínali na časy, kdy  
v polovině 50. let hrály krajskou soutěž dva místní kluby - Dukla a Spartak Miku-
lovice. Existence vojenského klubu ale skončila rozhodnutím ministerstva národní 
obrany už v roce 1957, a doba kdy Spartak hrál na počátku 60. let spolu se Zlatými 
Horami a Jeseníkem I. A třídu tehdejšího Severomoravského kraje (zahrnoval území 

Sport v obci před 50 lety
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K 1. červenci 1991 po sto letech skončila činnost tzv. dolního kamenického závodu. 
Provozovna č. 5 102 nacházející se nad soutokem Olešnice s Bělou byla původně 
kamenickou firmou F. C. Liemert založenou v roce 1893. Pod centrální závod v Mi-
kulovicích, který měl i vlastní elektrárnu dodávající proud pro pily a brousící a leštící 
stroje už v době, kdy Mikulovice nebyly ještě elektrifikovány, patřily i pobočné závody 
a lomy v Hradci, Písečné, Černé Vodě, Vápenné a maďarské Bekescsabě. Za 2. svě-
tové války německé kameníky rukující do wehrmachtu vystřídali v závodě váleční 
zajatci z kmenového tábora STALAG VIII B Lambsdorf (dnes Łambinowice v Polsku), 
kteří podle dobových dokumentů měli být nouzově ubytováni někde v blízkosti želez-
niční stanice Mikulovice. Po válce byl závod začleněn pod Českomoravský průmysl 
kamene a zpracovávala se zde hlavně žula. I když přibližně 50 % produkce tvořila vý-
roba pomníků a náhrobních kamenů, zajišťovány tu byly i akce celostátního významu 
– např. pro Metro nebo Palác kultury v Praze a část produkce směřovala i na západní 
trhy. Po Sametové revoluci závod patřil pod Slezský průmysl kamene. Do dnešních 
dní se z celého závodu zachovala pouze správní budova.

za redakční radu Pavel Macháček

Konec kamenické slávy

od Štítů po Jablunkov) byla také minulostí. Počty fotbalistů byly tenkrát mnohem vět-
ší než dnes a I. A třída Severomoravského kraje byla soutěží srovnatelnou s dnešním 
krajským přeborem Olomouckého kraje. V roce 1962 ale přišel sestup do okresního 
přeboru šumperského okresu (tedy dnešní I. B třídy) a o dva roky později dokonce do 
III. třídy (tedy současný okresní přebor). Ne náhodou si tak kronikář obce v roce 1966 
povzdechl: „Poněvadž v této skupině byly zařazeny jen slabší celky z okolních vesnic, 
které nedokázaly splnit náročné požadavky fotbalových fanoušků, poklesla účast na 
sportovních utkáních. Zato se však zvýšil zájem o ligová a mezistátní utkání vysílaná 
v televizi.“ Gaučing před obrazovkami tak začal zapouštět kořeny. 
Upadal také zájem o tradiční prostná cvičení v sokolovně. Kvalitními výsledky se tak 
roce 1966 mohli pochlubit jen žáci a žákyně základní školy v košíkové. Také Svazarm 
zažíval zlaté časy. V Mikulovické dolině v 60. letech každoročně pořádal motokrosové  
závody, které i v roce 1966 dokázaly přitáhnout velký počet závodníků a diváků. 

za redakční radu Pavel Macháček

Hranice do Polska se sice začátkem 90. let otevřely, ale každý projíždějící vůz bed-
livě kontrolovali pohraničníci – převážet se např. nesmělo více než 1 karton cigaret 
na osobu nebo 1 litr lihovin. Před celnicí se pravidelně tvořily fronty a největší byly 
vždy v sobotu. Protože ještě nebyl vybudovaný obchvat, jezdilo se Hlucholazskou ulicí  
a místní obyvatelé měli problém vyjet ze svého bydliště. Rekordní fronta se vytvořila 
poslední prázdninovou sobotu, kdy se táhla celou Hlucholazskou ulicí až na Zlato-
horskou ulici k domu Pokorných. O vytíženosti hraničního přechodu svědčí skuteč-

Jak se měnila naše obec po Sametové 
revoluci – konec léta 1991
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Velký talent mikulovického fotbalu Petr Navrátil udělal první fotbalové krůčky na 
místním stadionu a prošel i fotbalovou akademií Sigmy Olomouc. Ve svém fotbalo-
vém životě okusil i III. ligu, když jako žolík trenéra Mury rozhodl několik důležitých 
zápasů. Loni na podzim oblékal dres divizního Krnova a na jaře nemalou měrou po-
mohl Jeseníku k vítězství v krajském přeboru. Během 14 kol v jeho dresu nastřílel 
22 gólů a stal se během jara nejen nejlepším střelcem oddílu, ale i celé soutěže. 
Mezitím se stihl s výběrem amatérských fotbalistů Olomouckého kraje probojovat až 
do pražského finále a tam na sebe upozornit další kanonádou.
Petře, jaké jsou Tvé další fotbalové plány?

Kam na výlet tentokrát? Vydejte se pěšky směrem na Zlaté Hory po Mlýnské ulici. 
V mírné zatáčce - před firmou Autodoprava Břetislav Látal odbočte vlevo na polní 
cestu a přejděte po mostě říčku Olešnici. Po levé straně se vám naskytne pohled na 
Mikulovice a po pravé straně jsou nádherné louky a lesy, které lákají k odpočinku. 
Vy pokračujte dále a zamiřte k lesu. Je zde nádherně – jako v pohádce. Sem tam je 
přes cestu spadlý strom, což ocení hlavně děti jako příležitost zařádit si. Téměř celou 
cestu kopíruje po levé straně řeka Bělá a zanedlouho se, ani nebudete vědět jak, 
ocitnete v Polsku. Narazíte na polskou žlutou značku. Můžete po ní zahnout vpravo 
a stoupat na Přední kupu Parkové hory. Pod vrcholem narazíte na romantické visuté 
skály s kaplí sv. Anny. Na vrcholu stojí rozhledna. Kdo nebude chtít, může pokračovat 
lesní cestou až do Glucholaz. Zastavte se v přírodním parku, který byl zrevitalizován  
v rámci evropských dotací. Prohlídněte si přírodní zahradu, kde jsou vysázeny pů-
vodní stromy a keře. Jednotlivé dřeviny mají popisky, a i když jsou v polském jazy-
ce, určitě si s tím poradíte. Je zde příjemné odpočívadlo, kde se můžete občerstvit  
a odpočinout si. Pokračujte do Glucholaz, a pokud budete mít v kapse nějaký polský 
zlotý, můžete si dát ve městě třeba zmrzlinu. Zpátky můžete jít stejnou cestou anebo 
se můžete vydat po hlavní cestě přes bývalou celnici a stavit se v restauraci Patolda 
na něco dobrého. 

za redakční radu Vladimíra Hromádková

Petr Navrátil střílí branky jako o závod 

nost, že jím během léta 1991 prošlo nebo projelo přes půl miliónu lidí. Zastupitelstvo 
obce během léta řešilo zoufalý stav na Hlucholazské ulici a také pokuty stánkařům, 
kteří měli u státní hranice stánky s alkoholem, kapsovali se na prodeji lihovin Polá-
kům a neplatili daně do obecní pokladny. Prodávala se také obecní technika a noví 
majitelé získali za pár desítek tisíc korun nákladní automobil s vlekem a traktor  
s vlekem. V září 1991 také v obci vznikly tři nové živnosti – fotograf pan Matějka začal 
zhotovovat fotografie na průkazy a pasy, reklamní fotografie pro podniky a zajišťoval 
i prodej filmů. Pan Ďubek pořizoval videonahrávky ze svateb a různých rodinných 
událostí a sklenářské práce začal provádět pan Lizák.

za redakční radu Pavel Macháček

Tip na výlet

Zajímaví lidé z našeho okolí
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Chcete-li někomu poblahopřát k narozeninám, poděkovat či zavzpomínat na blízkou 
osobu, využijte naši společenskou rubriku.
Uzávěrka společenské rubriky Informačního servisu č. 5/2016 je 13. září 2016. Do 
této doby musí být inzerce zadána. Cena inzerátu je od 20 Kč, záleží na množství tex-
tu a na grafické uspořádání. Inzerát je možné podat a po zveřejnění uhradit v místní 
knihovně.

„S největší pravděpodobností budu asi na podzim zase hostovat v Jeseníku a hrát di-
vizi, ale vše ještě může zvrátit nějaká zajímavá nabídka z vyšší soutěže. Každopádně 
do 23. července už bych chtěl mít jasno“.
Co momentálně děláš? Už jsi začal s tréninkem na novou sezónu.
„Pracuji jako technolog v Ondřejovické strojírně, takže denně jezdím do práce. V červ-
nu jsem trochu odpočíval, ale už 5. července jsem v Jeseníku zahájil trénink“.
Je Ti 21, co by jsi chtěl ve fotbale dosáhnout?
„Tak určitě bych si rád zahrál nějakou ligovou soutěž, ale to je asi sen každého kluka, 
který má rád fotbal.“

za redakční radu Pavel Macháček

Společenská rubrika - vzpomínky, přání, 
poděkování
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A máme tu další recept z naší soutěže o nejlepší kuchařský výrobek na téma Zdravá 
kuchyně. Tento recept ohodnotila odborná porota 3. místem, laická 1. místem a do 
soutěže ho přihlásila Anežka Kocourková. A co že to na něj budeme potřebovat? 
Nakrájíme na kostičky 20 dkg anglické slaniny, na které podusíme 500 g okapaného 
kysaného zelí a přidáme najemno pokrájený stroužek česneku. Před dokončením 
posypeme grilovacím nebo provensálským kořením. Vše vychladíme a položíme na 
rozválené lístkové těsto. Srolujeme do závinu, potřeme vajíčkem, posypeme koře-
ním, propícháme vidličkou a dáme péct. 
Jak jednoduché a přitom velmi velmi dobré. 
Doufáme, že vám závin bude chutnat a že i vy příště přispějete do naší soutěže svým 
kulinářským výrobkem. 

za redakční radu Hana Klimčiková 

Doporučujeme z naší kuchyně 

12. srpen je Organizací spojených národů (OSN) ustanoven jako Mezinárodní den 
mládeže, jehož myšlenkou je poukázat na problematiku mládeže ve všech různých 
formách, od těch pozitivních - mládež sportující, bavící se až po stinnou stránku, 
například drogy. Na den 8. září připadá Mezinárodní den gramotnosti, kdy si připo-
mínáme, jak důležité je pro nás v dnešní době čtení, psaní, počítání. 
A co vznikne, když spojíme oslavu obou těchto dnů na 2. září 2016? Přeci zábavné 
odpoledne pro děti i dospělé pod názvem Tenkrát na západě. Přijďte oslavit s námi 
začátek školního roku na hřiště za sokolovnou. Pro děti bude připraveno zábavné 
odpoledne plné her a hudby. Večer si mohou dospělí posedět a zatancovat. 
Pro všechny příchozí bude připraveno bohaté občerstvení a projížďky na koních. Děti 
v maskách budou odměněny. 
Vše o akci naleznete na plakátech.

za redakční radu Hana Klimčiková 

„Srpen k zimě hledí a rád vodu cedí“ no a další z pranostik praví „Kolem svatého 
Václava, nové léto nastává“. A co chudák zahrádkář. Žádné smutky, vždyť srpnová 
a zářijová zahrada nám nabízí své nejchutnější plody a zahrádkář může pozvolna 
vydechnout a dělat pouze nejnutnější opatření. Ale šikovný zahrádkář má stále co 
sázet – např. salát polníček, ředkvičky, ozimé cibule, špenát. Sklidili jste maliny, tak 
nezapomeňte, že malinovník potřebuje odstranit odplozené výhony. Srpen je posled-
ní vhodný měsíc pro výsadbu jahodníku. Začínáme také s výsadbou stálezelených 
dřevin, aby do zimy pěkně zakořenily. A co ovocné stromy? Čeká je letní řez. Náš 
trávník potřebuje poslední přihnojení v této sezoně a pokud jste trávník nezaložili 
na jaře, můžete se do toho pustit v září. Konec září je vhodný čas pro provzdušnění 
trávníku – vertikutaci a také pro založení skalky. A co okrasné rostliny? Soustavně je 

Pozvánka na akci Tenkrát na západě

Co také najdeme v kalendáři 

Zahrádkář radí
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zbavujeme odkvetlých květů. Ne všechny rostliny musíme kupovat každý rok. U řady 
oblíbených letniček a trvalek stačí, když ve správný čas sklidíme semena. 
Zeleninová zahrádka nabízí úrodu rajčat, paprik, lilků, cuket, dýní i fazolek. Plody 
sbíráme za suchého počasí. Po sklizni připravíme záhony na další pěstování: oko-
peme, zryjeme a odstraníme plevel. Hnojíme s ohledem na plodiny, které chceme  
v daném místě následující rok pěstovat. 
I v zimních měsících můžeme používat v kuchyni čerstvé bylinky. Stačí, když si část 
trsů trvalek přesadíme do květináčů. Pro tento účel se zvlášť hodí máta, pažitka, 
šalvěj, rozmarýn a tymián. Rychle rostoucí letničky (majoránka, petrželka, řeřicha, 
kerblík) získáme výsevem do nádob.

za redakční radu Hana Klimčiková

2 . 9. 2016, 16:00 hod.  
Tenkrát na západě, za sokolovnou, MSRPDŠ, TJ Sport z. s.

 24. 9. 2016 – 1. 10. 2016 
Týden pro seniory, Soužití 2005 o. p. s., obec Mikulovice, MSRPDŠ, Mikulovický spo-
lek aktivních seniorů, Mikulovický spolek žen, Divadelní spolek Kantoři, Občanské 
sdružení Maria Quelle  

Program: 
24. 9. 2016 
celodenní výlet  

29. 9. 2016, 13:00 – 15:30 hod. 
sportovní odpoledne pro seniory 

1. 10. 2016, 13:00 - 17:00 hod.
setkání seniorů

Zapište si do diáře
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Dny obce Mikulovice
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Příspěvky do Informačního servisu zasílejte pomocí formuláře, který najdete na 
webových stránkách obce: www.mikulovice.cz v rubrice Informační servis.
Uzávěrka příspěvků čísla 5/2016 je dne 13. 9. 2016. 
Informační servis. Periodický tisk územního samosprávného celku. Vychází jedenkrát 
za dva měsíce. Číslo 4/2016. Datum vydání 1. 8. 2016. Zdarma. 
Příští vydání říjen 2016. Náklad 950 výtisků. Vydává obec Mikulovice 790 84, Hlavní 5,  
IČ: 00303003, MK ČR E 21462.

Redakční rada: Vladimíra Hromádková
Hana Klimčiková
Pavel Macháček
Petra Kouřilová

E-mail: informacniservis.m@seznam.cz
Za věcnou správnost článků odpovídají autoři a stanovisko redakce nemusí být vždy 
shodné. 
Tisk: Studio – 4 s. r. o. 

Soutěžní fotografie č. 4/2016

www.mikulovice.cz


